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Hãy khoanh tròn vào chữ cái A, B, C hoặc D đứng đầu đáp án đúng.

Câu 1: Đặc điểm nào trong số các đặc điểm dưới đây không phải là đặc điểm chung của sóng cơ và sóng điện từ ?

A. Mang năng lượng.
B. Là sóng ngang.
C. Bị nhiễu xạ khi gặp vật cản.
D. Truyền được trong chân không.

Câu 2: Trong mạch dao động LC, nếu tăng điện dung của tụ điện lên 12 lần và giảm độ tự cảm của cuộn cảm thuần xuống 3 lần thì tần số dao động của mạch

A. Giảm 4 lần.
B. Tăng 2 lần.
C. Giảm 2 lần.
D. Tăng 4 lần.
Câu 3: Trong moät thí nghieäm giao thoa aùnh saùng, ngöôøi ta ño ñöôïc khoaûng caùch töø vaân saùng thöù 4 ñeán vaân saùng thöù 10 ôû cuøng moät phía ñoái vôùi vaân saùng trung taâm laø 2,4 mm. khoaûng vaân laø

A. i = 0,6 mm.
B. i = 4,0 mm.
C. i = 0,4 mm.
D. i = 6,0 mm.
Câu 4: Nguyên tắc hoạt động của việc thu sóng điện từ là dựa trên hiện tượng

A. giao thoa sóng điện từ.
B. cộng hưởng dao động điện từ.
C. cảm ứng điện từ.
D. khúc xạ sóng điện từ.
Câu 5: Hiện tượng giao thoa chứng tỏ rằng:

A. ánh sáng là sóng điện từ.
B. ánh sáng có bản chất sóng.
C. ánh sáng có thể bị tán sắc.
D. ánh sáng là sóng ngang.
Câu 6: Một mạch dao động gồm cuộn cảm L và tụ điện 
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. Mạch có tần số dao động riêng 500Hz, hệ số tự cảm L có giá trị:

A. 0,3 H
B. 0,4 H
C. 1 H
D. 0,5 H
Câu 7: Chọn đáp án đúng.Trong mạch dao động

A. năng lượng điện trường biến thiên tuần hoàn với  chu kì 
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B. năng lượng từ trường biến thiên tuần hoàn với tần số 
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C. năng lượng toàn phần biến thiên với tần số bằng 2 lần tần số của dòng điện.

D.  năng lượng điện trường cực đại bằng năng lượng từ trường cực đại.

Câu 8: Độ lệch pha giữa dòng điện xoay chiều trong mạch LC và điện tích biến thiên trên tụ là:

A. 
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Câu 9: Hiện tượng giao thoa ánh sáng chỉ quan sát được khi hai nguồn ánh sáng là hai nguồn:

A.Đơn sắc.
B. Kết hợp.

C. Cùng màu sắc.

D. Cùng cường độ sáng.

Câu 10: Choïn caâu ñuùng.

A. Tia X do caùc vaät bò nung noùng  ôû nhieät ñoä cao phaùt ra.
B. Tia X coù theå ñöôïc phaùt ra töø caùc ñeøn ñieän.
C. Tia X coù theå xuyeân qua taát caû moïi vaät.
D. Tia X laø soùng ñieän töø coù böôùc soùng nhoû hôn böôùc soùng cuûa tia töû ngoaïi.
Câu 11: Bộ phận có tác dụng phân tích chùm sáng phức tạp thành các thành phần đơn sắc ở máy quang phổ lăng kính là

A. buồng tối.
B. các thấu kính hội tụ.
C. lăng kính.
D. ống chuẩn trực.

Câu 12: Trong thí nghiệm giao thoa ánh sáng sáng Y-âng, nếu khoảng cách giữa hai khe hẹp là 0,8 mm, khoảng cách giữa hai khe đến màn chắn là 2,4 m, ánh sáng dùng làm thí nghiệm có tần số 6.1014 Hz thì khoảng vân trên màn chắn là

A. 1,5 mm.
B. 1,5 m.
C. 18420 m.
D. 0,75 mm.
Câu 13: Một vật có nhiệt độ 310 K có thể phát ra

A. tia hồng ngoại.
B. ánh sáng nhìn thấy.
C. tia tử ngoại.
D. tia X.

Câu 14: Ánh sáng đơn sắc là ánh sáng

A. tập hợp tự nhiều tia sáng riêng rẽ.
B. chỉ có một màu.

C. không bị đổi hướng khi đi qua lăng kính.
D. không bị tán sắc khi đi qua lăng kính.

Câu 15: Đặc điểm nào sau đây không có ở tia X?

A. Có khả năng làm phát quang một số chất.
B. .Hủy diệt tế bào.
C. Có khả năng đâm xuyên mạnh.
D. Không tác dụng lên kính ảnh.
Câu 16: Hai khe I-aâng caùch nhau 3mm ñöôïc chieáu baèng aùnh saùng ñôn saéc coù böôùc soùng 0,60 
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. Caùc vaân giao thoa ñöôïc höùng trên maøn caùch hai khe 2m. Taïi N caùch vaân trung taâm 1,8 mm coù:

A. Vaân saùng baäc 3.
B. Vaân toái baäc 4.
C. Vaân toái thứ 5.
D. Vaân saùng baäc 4.
Câu 17: Nguyên nhân gây ra hiện tượng tán sắc ánh sáng Mặt Trời trong thí nghiệm của Niu-tơn là

A. góc chiết quang của lăng kính trong thí nghiệm chưa đủ lớn.

B. chiết suất của lăng kính đối với các ánh sáng đơn sắc là khác nhau.

C. bề mặt của lăng kính trong thí nghiệm không nhẵn.

D. chùm ánh sáng mặt trời đã bị nhiễu xạ khi đi qua lăng kính.

Câu 18: Hai khe I-aâng caùch nhau 3mm ñöôïc chieáu baèng aùnh saùng ñôn saéc coù böôùc soùng 0,60 
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. Caùc vaân giao thoa ñöôïc höùng treân maøn caùch hai khe 2 m. Taïi N caùch vaân trung taâm 1,2 mm coù:

A. Vaân saùng baäc 2.
B. Vaân tối  thứ  3.
C. Vaân toái thứ 2.
D. Vaân saùng baäc 3.
Câu 19: Chỉ ra câu sai.
A. Giao thoa là hiện tường đặc trưng của sóng.
B. Nơi nào có sóng thì nơi đó có giao thoa.
C. Nơi nào có giao thoa là nơi ấy có sóng.
D. Hai sóng có cùng tần số và lệch pha không đổi theo thời gian gọi là sóng kết hợp.
Câu 20: Mạch dao động để chọn sóng của một máy thu thanh gồm một cuộn dây có độ tự cảm L = 1,76 mH và một tụ điện có điện dung C = 10pF. Mạch dao động trên bắt được sóng có tần số dao động là bao nhiêu ?

A. 
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B. 
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Câu 21: Một mạch dao động điện từ, cuộn dây thuần cảm có hệ số tự cảm 20 mH. Mạch dao động với tần số 4000 Hz. Điện dung của tụ điện là : 
     A. 0,8 μF.


B. 80 nF.
C. 8 nF.

D. 0,8 nF.
Câu 22: Trong thí nghiệm giao thoa ánh sáng, khoảng cách giữa hai khe Y – âng là 1 mm, khoảng cách từ màn chứa hai khe tới màn quan sát là 1 m. Hai khe được chiếu bằng ánh sáng đỏ có bước sóng 
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, khoảng cách giữa vân sáng thứ tư và vân sáng thứ 10 ở cùng một bên đối với vân sáng trung tâm là:

A. 2,8 mm
B. 3,6 mm
C. 4,5 mm
D. 5.2 mm

Câu 23: Trong sơ đồ khối của một máy phát sóng vô tuyến đơn giản không có bộ phận nào dưới đây ?

A. Mạch phát sóng điện từ.
B. Mạch tách sóng.
C. Mạch khuếch đại.
D. Mạch biến điệu.
Câu 24: Ánh sáng có bước sóng 
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 là ánh sáng thuộc:

A. tia hồng ngoại.
B. tia tử ngoại.
C. ánh sáng tím.
D. ánh sáng nhìn thấy.
Câu 25: Khoảng cách từ vân sáng bậc 3 đến vân sáng bậc 7 là:

A. x = 4i
B. x = 5i
C. x = 6i
D. x = 3i

Câu 26: Chỉ ra câu sai trong các câu sau:

A. Tia X có tác dụng mạnh lên kính ảnh.

B. Tia hồng ngoại có bản chất là sóng điện từ.
C. Tia X là sóng điện từ có bước sóng dài.

D. Tia tử ngoại có thể làm phát quang một số chất
Câu 27: Quang phổ liên tục của một vật

A. phụ thuộc vào bản chất của vật
B. phụ thuộc vào nhiệt độ của vật nóng sáng
C. không phụ thuộc vào nhiệt độ và bản chất của vật
D. phụ thuộc cả nhiệt độ và bản chất của vật
Câu 28: Tia hồng ngoại có bước sóng nằm trong khoảng nào trong các khoảng sau đây ?

A. Từ 10-12 m đến 10-9 m
B. Từ 10-19 m đến 4. 10-7 m
C. Từ 4.10-7 m đến 7,5.10-7 m
D. 7,5.10-7 m đến 10-3m
Câu 29: Cường độ dòng điện trong một mạch dao động biến đổi với tần số là f. Năng lượng điện truờng trong tụ điện biến thiên tuần hoàn với tần số

A. 2f.
B. 4f.
C. f.
D. f/2.

Câu 30: Thân thể con người bình thường có thể phát ra bức xạ nào dưới đây:

A. tia X.
B. ánh sáng nhìn thấy.
C. tia hồng ngoại.
D. tia tử ngoại.
-----------------------------------------------    ----------- HẾT ----------
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